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ВСТУПНЕ СЛОВО 
 
 

З кожним роком в Україні після початку російсько-української війни в 2014 

році роль громадянського суспільства набуває все більшого значення. 

Діяльність громадських організацій у публічному житті країни вважається 

невід’ємним елементом сталої демократії. Крім того, розвинене 

громадянське суспільство є однією з головних умов побудови соціальної 

держави, де забезпечуються права і свободи громадян, створені умови для 

розвитку особистості. 

 

ГО «Всеукраїнська Демократична дія» здійснює свою програмову діяльність 

в напрямку розробки аналітичних досліджень, реалізації проектів в регіонах, 

інформаційних та адвокаційних кампаніях та безпосередніх контактах з 

цільовими групами, з людьми в регіонах для просування європейських 

стандартів та зростання підтримки європейської та євроатлантичної 

перспектив України. 

Україна має запозичити найкращі критерії та практики євроатлантичного 

цивілізаційного простору. 

 

Стратегічний план діяльності ГО «Всеукраїнська Демократична дія» на 

2017-2020 роки передбачає головні стратегічні пріоритети: 

1. Результативна реалізація європейської інтеграції України; 

2. Покращення безпекової ситуації в Україні та Південно-Східній Європі; 

3. Покращення організаційної спроможності ГО «Всеукраїнська 

Демократична дія»;  

 

Президент  
ГО «Всеукраїнська Демократична дія»  

Пашко С.О. 
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОРГАНІЗАЦІЮ 
 

Всеукраїнська громадська організація «Демократична дія» почала свою 
діяльність у 2000 році - Статут зареєстрованого у Міністерстві юстиції 
України 18 квітня 2000 року. 
 
У 2016 році згідно вимог чинного законодавства пройшла перереєстрацію 
статутних документів організації. 
 
З 11 серпня 2016 року організація функціонує з новою назвою: Громадська 
організація «Всеукраїнська Демократична дія» 
Код ЄДРПОУ -  21715200. 
 
ГО «Всеукраїнська Демократична дія» присвоєно ознаку неприбуткової 
організації  0032 згідно рішення ДПІ у Печерському районі ГУ ДФС у м. Києві 
№219/26-55-12-03 від 22 вересня 2016 року. 
 
Форма власності – колективна. 
Організаційно-правова форма – громадська організація. 
 
ГО «Всеукраїнська Демократична дія» має рахунки в банках, виступає 
учасником цивільно-правових відносин, має бланки, печатки, штампи, 
власну символіку. 
 
Для виконання статутних завдань ГО «Всеукраїнська Демократична дія» 
може вступати в союзи, спілки, асоціації з іншими громадськими 
організаціями та укладати відповідні угоди. 
 
Основною метою діяльності ГО «Всеукраїнська Демократична дія» є 
об’єднання  членів організації, їх морального, інтелектуального та фізичного 
потенціалу для захисту своїх інтересів, сприяння досягненню соціальної 
справедливості, забезпеченню зростання життєвого рівня населення 
України шляхом інтеграції у світове співтовариство, підтримка розвитку 
демократії в країні, сприяння солідарності прогресивних сил суспільства для 
побудови демократичної, соціально орієнтованої держави. 
 
Членство в ГО «Всеукраїнська Демократична дія» є індивідуальним та 
колективним. 
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ОРГАНІЗАЦІЙНА СТРУКТУРА ОРГАНІЗАЦІЇ  
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 МЕТА ОРГАНІЗАЦІЇ - сприяння розвитку 

демократичних перетворень і толерантності в 

суспільстві, сприяння інтеграції України в світову 

спільноту, підтримка розвитку демократії та 

верховенства закону, захисту прав людини, боротьба з 

корупцією, зміцнення конституційних свобод і гарантій, досягнення 

соціальної справедливості та соціального партнерства, реалізація політики 

гендерної рівності, національної і громадянської злагоди. 

Діяльність організації спрямована на розвиток громадянського суспільства в 

Україні, публічної дипломатії,  співпраця з міжнародними організаціями, 

поширення європейського досвіду, стандартів і практик в Україні, 

формування громадської думки щодо побудови правової держави, розвиток 

нових соціальних медіа, популяризація в Україні європейських освітніх, 

наукових, молодіжних, культурних програм. 

 

 

ВІЗІЯ ОРГАНІЗАЦІЇ – повноправне 

членство України в ЄС та НАТО.  

 

МІСІЯ  ОРГАНІЗАЦІЇ  –  активізація 

широкого громадського руху за 

європейську інтеграцію України. 
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НАШІ ЦІННОСТІ: 
 
 Захист прав людини 
 

 Активне громадянське суспільство 
 

 Європейська та євроатлантична інтеграція  
 

 Рівні права і можливості для жінок і чоловіків 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

ЦІЛЬОВІ ГРУПИ 

 Лідери громадської думки 

 Журналісти 

 Внутрішньо-переміщені особи (ВПО) 

 Учасники АТО та їх сім’ї 

 Молодь та студентство 

 Державні службовці 

 Представники об’єднаних територіальних громад (ОТГ) 

 Представники органів місцевого самоврядування 
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НАШІ ДОСЯГНЕННЯ 
 

 

 
Демократична дія є членом 
Української національної 
платформи Форуму громадянського 
суспільства Східного партнерства  
 

 
 

 
  

 
Демократична дія є членом  
Платформи громадянського 
суспільства Україна-ЄС 

 

 

 

 

 

 
 
 
Демократична дія є членом  
Громадської Ліги Україна-НАТО 

 

 

 

 

 
 
 

Демократична дія є членом 
Громадської ради при Державній 
казначейській службі України 
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ДІЯЛЬНІСТЬ ЗА ПРОГРАМНИМИ НАПРЯМКАМИ У 2017 РОЦІ 

 
 

 
 

 
Організація у своїй діяльності дотримується принципів: 
 відкритості; 
 прозорості; 
 антикорупційних вимог закупівлі послуг; 
 фінансової відповідальності; 
 дотримання гендерної рівності; 
 захисту довкілля; 

 
 
Дані принципи здійснюються шляхом застосування:  

 Політики щодо персоналу та людських ресурсів; 
 Політики щодо закупівель та тендерів;  
 Політики щодо відряджень працівників; 
 Політики щодо документообігу та зберігання документації; 
 Політика щодо фінансового менеджменту; 

 

 

 
 
 
 
 

Інформування щодо 
європейської  
інтеграції України 

Організаційна 
спроможність

Адвокація ґендерної 
політики

Інформування щодо 
євроатлантичної 
інтеграції України 
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ 
 
 

УКРАЇНА - ЄС  
 

 ГО «Всеукраїнська Демократична дія» реалізувала 
проект «Проєвропейська свідомість сільських громад 
– шлях реформування країни» щодо імплементації 
Угоди про асоціацію України з ЄС у частині розвитку 
сільського господарства та розвитку сільських 
територій. 
 
Європейські стандарти – сільським громадам! 
 
Громадська організація «Всеукраїнська 
Демократична дія» за підтримки Інституту 
економічних досліджень та політичних консультацій 
і «Європейської правди» в рамках реалізації проекту 
«Просування реформ в регіони», який фінансується 
Європейським Союзом, провела тренінги 
«Проєвропейська свідомість сільських громад – шлях 
реформування країни» для представників 
Миколаївської, Херсонської, Запорізької областей 
протягом вересня – листопада 2017 року.  
 
Учасниками дводенних тренінгів стали фермери, 
активісти сільських громад, що проживають у даних 
областях, а також журналісти місцевих ЗМІ, 
представники органів державної влади. 
 
З сільськими громадами ділились своїм досвідом 
представники Міністерства аграрної політики та 
продовольства України, керівники департаментів 
агропромислового розвитку обласних державних 
адміністрацій, науковці Аграрної Академії наук 
України та Національного університету біоресурсів і 
природокористування України, експерти проектів ЄС 
«Вдосконалення системи контролю безпечності 
харчових продуктів в Україні» і «Підтримка 
впровадження сільськогосподарської та 
продовольчої політики в Україні». 
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Під час тренінгів обговорювались наступні теми: державна політика сільського 
господарства і розвиток сільських територій; регіональна політика розвитку сільського 
господарства в Україні; реформування сільського господарства на засадах утвердження 
фермерського устрою; Угода про асоціацію України з ЄС, можливості для сільського 
господарства в регіонах; якість та безпечність сільськогосподарської продукції, що 
виробляється малими та середніми виробниками; системи сертифікації. Під час 
практичного заняття всі учасники тренінгу здійснювали моделювання карти сільської 
громади, формували презентації «Село нашої мрії».  
 

Учасники відзначили важливість та 
корисність обговорюваної 
тематики, а також необхідність 
продовження таких зустрічей для 
формування практичних кроків для 
розвитку сільських територій, 
підприємництва, економічного 
росту та зростання добробуту 
людей на селі. Учасниками та 
експертами обговорено 
регіональну політику розвитку 
сільського господарства в Україні.  

 

 
Угода про асоціацію України з ЄС у частині розвитку сільського господарства та розвитку 
сільських територій дає можливість застосувати європейські стандарти і принципи для 
наших громад, побудувати Європу у себе вдома. Учасники представили свої власні історії 
успіху, що викликало неабиякий інтерес у присутніх.  
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Також учасники обговорили вдосконалення системи сертифікації сільськогосподарської 
продукції в Україні; впровадження ринку землі; державну допомогу 
сільськогосподарським виробникам та фермерським господарствам; діяльність 
акредитованих лабораторій, здатних виконувати аналізи сільськогосподарської 
продукції, води, ґрунту, що вимагається стандартами із безпеки харчової продукції; 
взаємовідносини держави та сільгоспвиробників в країнах Європейського Союзу, 
вирішення земельних питань та  оподаткування в країнах ЄС; реформування сіл та 
громад; розвиток сільських територій за рахунок розвитку сільського та зеленого 
туризму; удосконалення законодавчої бази для регулювання сільськогосподарських 
відносин. 
 

Посібник «Проєвропейська свідомість сільських 
громад – шлях реформування країни» був 
опублікований у паперовій версії. Даний посібник 
містить наступний перелік статей: 
Наталія СВІДЕРСЬКА – керівник проекту, віце-
президент ГО «Всеукраїнська Демократична дія»  
ПРОЄВРОПЕЙСЬКА СВІДОМІСТЬ СІЛЬСЬКИХ 
ГРОМАД – ШЛЯХ РЕФОРМУВАННЯ КРАЇНИ 
Віктор ПЕЛИХ, доктор сільськогосподарських наук, 
професор, член-кореспондент НААН України, 
заслужений діяч науки і техніки України  
РЕГІОНАЛЬНИЙ ВИМІР РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКОГО 
ГОСПОДАРСТВА 
Юлія СЛИВА, доцент кафедри стандартизації та 
сертифікації сільськогосподарської продукції 
Національного університету біоресурсів і 
природокористування України, спеціаліст зі 
стандартів GlobalGAP  
СТАНДАРТИ ТА СХЕМИ СЕРТИФІКАЦІЇ 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ТА ХАРЧОВОЇ 
ПРОДУКЦІЇ  

Михайло ГУМЕНТИК, кандидат сільськогосподарських наук, с.н.с.  
НОВІ ТЕХНОЛОГІЧНІ РІШЕННЯ ДЛЯ РОЗВИТКУ БІОЕНЕРГЕТИКИ В СІЛЬСЬКИХ 
ТЕРИТОРІЯХ 
Михайло ПОЛЯНЧИЧ, народний депутат України IV, V, VI скликань, заступник голови 
комітету з питань АПК Верховної Ради України  
РЕАЛІЇ АГРАРНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ 

 
Електронна версія посібника розміщена на сайті ГО «Всеукраїнська Демократична дія»: 
http://www.demaction.org.ua/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&i
d=40&Itemid=131&lang=uk 
http://www.demaction.org.ua/images/stories/books/dd_rural_out.pdf 

 
 
27 лютого 2018 року в Укрінформі ГО «Всеукраїнська Демократична дія» провела 
підсумкову  прес-конференцію по проекту «Проєвропейська свідомість сільських громад 
- шлях реформування країни». Учасники: Наталія Свідерська - керівник проекту, віце-
президент ГО «Всеукраїнська Демократична дія»; Ірина Коссе – керівник проекту 
«Просування реформ в регіони» Інституту економічних досліджень та політичних 
консультацій і «Європейської правди» за підтримки Європейського Союзу; Павло 
Костецький - Урядовий офіс з питань європейської та євроатлантичної інтеграції 
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Секретаріату КМУ; Іван Заєць - екс-міністр екології та природних ресурсів України, 
народний депутат України попередніх скликань; Сергій Джердж - віце-президент ГО 
«Всеукраїнська Демократична дія»; Михайло Гументик - кандидат сільськогосподарських 
наук, с.н.с., Інститут біоенергетичних культур і цукрових буряків НААН України, завідувач 
науково-дослідної лабораторії;  
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УКРАЇНА - НАТО  
 
ГО «Всеукраїнська Демократична дія» спільно з новинною агенцією Укрінформ 18 грудня 
2017 провела круглий стіл на тему: «Україна - НАТО. Рік зближення та інтеграції. Плани, 
очікування та підсумки взаємодії». Серед організаторів також: Міністерство 
інформаційної політики України та Громадська Ліга Україна-НАТО. У заході взяли участь: 
Александер Вінніков - Голова представництва НАТО в Україні; Леонід Кравчук - перший 
Президент України; Олександр Литвиненко - Рада національної безпеки і оборони 
України; Ірина Фриз - голова Постійної делегації України у Парламентській асамблеї 
НАТО; Дмитро Золотухін - заступник міністра інформаційної політики України; Григорій 
Перепелиця - директор Інституту зовнішньополітичних досліджень, професор  
Київського національного університету ім. Т. Шевченка; Іван Заєць – перший заступник  
голови ГО "Рух за Україну в НАТО"; Руслан  Кермач  - політичний аналітик "Фонду 
"Демократичні ініціативи". 
Модератор: Сергій Джердж - віце-президент ГО «Всеукраїнська Демократична дія» та 
голова Громадської Ліги «Україна - НАТО». Під час «круглого столу» його учасники 
поінформували про конкретні результати, яких досягла Україна на шляху інтеграції до 
НАТО як стратегічного чинника безпеки України. Зокрема, обговорено те, як змінилися 
настрої і ставлення українських громадян до вступу України в НАТО у контексті нових 
загроз, в тому числі з боку Російської Федерації, і наскільки для країн - членів Альянсу, 
важлива позиція громадян України. Фахівці та експерти обмінялись  думками щодо того, 
яким чином  інтеграція до структур НАТО допоможе змінити Збройні сили України, щоб 
наша держава  могла стати не лише надійним партнером в НАТО, а й сильним його 
союзником у майбутньому. Під час заходу відбулась презентація соціологічного 
опитування щодо ставлення українського суспільства до євроатлантичної інтеграції 
порівняно з іншими роками. 
#NATO #НАТО 
https://www.youtube.com/watch?v=dDpO-Y703cg 

 
 

 

  
 
 

https://www.youtube.com/watch?v=dDpO-Y703cg
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ҐЕНДЕРНА РІВНІСТЬ 
  

Участь у засіданні Громадської ради з ґендерних питань 
при МФО «Рівні можливості» Верховної Ради України 
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Участь у засіданні Першого українського жіночого конґресу 
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Працівники з метою посилення 

організаційної спроможності організації, 

пройшли наступні тренінгові програми:   

 

 

 Інструменти комунікації для ОГС: як бути помітним, не витрачаючи 
для цього грошей (соціальні мережі, розсилки, взаємодія із ЗМІ) 
 

 Європейський Союз сьогодні: яким він є, куди рухається і як  
функціонує 
 

 Як підготувати якісну консультативну роботу. 
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НАШІ ПАРТНЕРИ 

 
Громадські організації 

 
Фонд «Демократичні ініціативи імені Ілька Кучеріва», Київ 
http://dif.org.ua 
 
Всеукраїнське Лікарське Товариство, Київ 
http://vult.org.ua 
 
Громадська Ліга Україна-НАТО, Київ 
http://ua-nato.org.ua 
 
Благодійний фонд «Україна-Русь», Львів 
http://duhvoli.com.ua 
 
Гендерний інформаційно-аналітичний центр «КРОНА», Харків 
http://www.krona.org.ua 
 
ДЕГО «ФЛОРА», Кіровоград 
http://childflora.org.ua 
 
Асоціація Атлантичного Договору, Брюссель 
http://www.ata-sec.org 
 
Національна платформа Форуму громадянського суспільства Східного партнерства 
http://eap-csf.org.ua/ 
 
Інститут економічних досліджень та політичних консультацій 
www.ier.com.ua/ 
 
Fundacja ePaństwo, Варшава 
http://epf.org.pl/en/ 
 
Інститут Стратегічних Студій, Краків 
http://www.iss.krakow.pl/ 
 
Національна спілка журналістів в Україні 
http://nsju.org/ 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

http://dif.org.ua/
http://vult.org.ua/
http://ua-nato.org.ua/
http://duhvoli.com.ua/
http://www.krona.org.ua/
http://childflora.org.ua/
http://www.ata-sec.org/
http://eap-csf.org.ua/
http://epf.org.pl/en/
http://www.iss.krakow.pl/
http://nsju.org/
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Міжнародні організації 

 

Посольство Федеративної Республіки Німеччина в Україні 
http://www.kiew.diplo.de/ 
 
Посольство Литовської Республіки в Україні 
https://ua.mfa.lt/ua/ua/ 
 
Міжнародний Вишеградський фонд 
http://visegradfund.org 
 
Фонд сприяння демократії посольства США в Україні 
http://ukrainian.ukraine.usembassy.gov/uk/democracy.html 
 
Представництво Фонду Конрада Аденауера в Україні 
www.kas.de/ukraine 
 
Представництво Фонду Фрідріха Наумана за Свободу 
http://www.ukrajina.fnst.org 
 
Центр інформації та документації НАТО в Україні 
http://www.nato.int/structur/oip/nidc/nidc-ukr.htm 
 
Міжнародний фонд «Відродження» 
www.irf.kiev.ua 
 
Посольство Канади в Україні 
www.international.gc.ca 
 
Посольство Королівства Нідерландів в Україні 
www.netherlands-embassy.com.ua 
 
Посольство Республіки Польща в Україні 
www.mfa.gov.ua/poland 
 
Посольство Словацької Республіки в Україні 
http://www.slovakia.kiev.ua 
 
Представництво Європейського Союзу в Україні 
https://eeas.europa.eu/delegations/ukraine_uk 
 
Eastern Partnership Civil Society Forum 
http://eap-csf.eu/ 
 
Національний Демократичний Інститут 
https://www.ndi.org/ 
 
 
 
 

http://www.kiew.diplo.de/
https://ua.mfa.lt/ua/ua/
http://www.google.com.ua/url?sa=t&source=web&cd=3&sqi=2&ved=0CC0QFjAC&url=http%3A%2F%2Fosvita.ua%2Fabroad%2Fedu_prog%2F9920&rct=j&q=%D0%A4%D0%BE%D0%BD%D0%B4%20%D0%92%D0%B8%D1%88%D0%B5%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D1%97%20%D0%B3%D1%80%D1%83%D0%BF%D0%B8&ei=BhWfTvqPOIXssgbZ1KHACQ&usg=AFQjCNHQHs34JVabXxqT5Ee7PRf0EWAgDQ&cad=rja
http://www.google.com.ua/url?sa=t&source=web&cd=3&sqi=2&ved=0CC0QFjAC&url=http%3A%2F%2Fosvita.ua%2Fabroad%2Fedu_prog%2F9920&rct=j&q=%D0%A4%D0%BE%D0%BD%D0%B4%20%D0%92%D0%B8%D1%88%D0%B5%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D1%97%20%D0%B3%D1%80%D1%83%D0%BF%D0%B8&ei=BhWfTvqPOIXssgbZ1KHACQ&usg=AFQjCNHQHs34JVabXxqT5Ee7PRf0EWAgDQ&cad=rja
http://visegradfund.org/
http://visegradfund.org/
http://ukrainian.ukraine.usembassy.gov/uk/democracy.html
http://ukrainian.ukraine.usembassy.gov/uk/democracy.html
http://ukrainian.ukraine.usembassy.gov/uk/democracy.html
http://www.kas.de/ukraine
http://www.kas.de/ukraine
http://www.ukrajina.fnst.org/
http://www.ukrajina.fnst.org/
http://www.nato.int/structur/oip/nidc/nidc-ukr.htm
http://www.nato.int/structur/oip/nidc/nidc-ukr.htm
http://www.irf.kiev.ua/
http://www.irf.kiev.ua/
http://www.irf.kiev.ua/
http://www.international.gc.ca/
http://www.international.gc.ca/
http://www.international.gc.ca/
http://www.netherlands-embassy.com.ua/
http://www.mfa.gov.ua/
http://www.mfa.gov.ua/
http://www.mfa.gov.ua/poland
http://www.mfa.gov.ua/poland
http://www.slovakia.kiev.ua/
http://www.slovakia.kiev.ua/
https://eeas.europa.eu/delegations/ukraine_uk
http://eap-csf.eu/
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Державні установи України 

 
Офіс віце-прем’єра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України 
https://www.facebook.com/UA.EU.NATO/ 
 
Міністерство інформаційної політики України 
http://mip.gov.ua/ 
 
Державний комітет телебачення і радіомовлення України 
http://comin.kmu.gov.ua 
 
Міністерство закордонних справ України 
http://www.mfa.gov.ua 
 
Товариство «Знання» України 
http://znannya.info 
 
Міністерство освіти і науки України 
http://mon.gov.ua/ 
 
Міністерство з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб 
України 
http://mtot.gov.ua/ 
 
Державна казначейська служба України 
www.treasury.gov.ua/ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

http://mip.gov.ua/
http://comin.kmu.gov.ua/
http://comin.kmu.gov.ua/
http://www.mfa.gov.ua/
http://www.mfa.gov.ua/
http://www.mon.gov.ua/index.php/ua/
http://www.mon.gov.ua/index.php/ua/
http://znannya.info/
http://mon.gov.ua/
http://mtot.gov.ua/
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ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ ЗА 2017 РІК 

 

Розподіл коштів, отриманих у 2017 році (тис. грн.). 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ІЕД; 335,776; 

84%

інші джерела 

фандрайзингу; 

66,093; 16%

ІЕД

інші джерела фандрайзингу
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КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ 
Громадська організація «Всеукраїнська Демократична Дія» 
Адреса:  01103, м. Київ, вул. Німанська 10, оф.4 
Тел/факс: +380-44-574-75-03  
Ел. адреса: demaction@ukr.net 
Сайт: http://www.demaction.org.ua 
Facebook: https://www.facebook.com/NGODemaction 
 
 

 
 
 
 
CONTACT INFORMATION 
NGO " All-Ukrainian Democratic Action" 
Postal Mail: Ukraine, 01103, Kyiv, 10 Nimanska Street, Office 4 
Phone/Fax: +380-44-574-75-03 
Email: demaction@ukr.net 
Website: http://www.demaction.org.ua 
Facebook: https://www.facebook.com/NGODemaction 
 

mailto:demaction@ukr.net
http://www.demaction.org.ua/
https://www.facebook.com/NGODemaction
mailto:demaction@ukr.net
http://www.demaction.org.ua/
https://www.facebook.com/NGODemaction

